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Mint a tűzoltóságtól megtudtuk, március 2 és 26 között összesen nyolc alkalommal riasztották
az alakulatot tarlótűz oltásához Székelyudvarhelyen, illetve a környező településeken. Azt is
megtudtuk, hogy nagyjából ugyanebben a periódusban (március 2 és 22 között) a már bezárt
szeméttelepen szintén nyolcszor gyulladt meg a szemét az ott keresgélők „jóvoltából". Utóbbi
tűzesetek megfékezésében nemcsak a tűzoltóság, hanem a polgármesteri hivatal is részt vett
különböző munkagépekkel.

  

Ami az elmúlt szombaton történt  két, szombatfalvi és kadicsfalvi tüzet illeti, a tűzoltóság
utólagos jelentése szerint a kettőben összesen 1700 lejes kár keletkezett. Az
Agyagdomb
melletti gyümölcsösben két hektárnyi növényzet égett le, tíz gyümölcsfa és tíz méternyi kerítés
is megsemmisült. 
Kadicsfalván
egy hektárnyi növényzet égett meg, illetve egy hetven méteres kerítést is értek a lángok.
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  A polgármesteri hivatal környezetvédelmi felelősétől, Csendőr Zsuzsától megtudtuk, hogy idénnem volt büntetés felelőtlen tarlógétésért. Ennek az az oka, hogy a helyszínelés során általábannem kerül meg a tettes. „A szombati esetnél is a helyszínen volt a tűzoltóság és a rendőrség is,de a tettest vagy a tetteseket tudomásom szerint nem sikerült azonosítani" – közölte honlapunkmegkeresésére a hivatal környezetvédelmi felelőse, hozzátéve, hogy tavaly is voltak hasonlóesetek, de a helyszínre érkezésükkor a gazdák az őket ért kárra panaszkodtak, illetveletagadták, hogy ők gyújtották volna fel a növényzetet.  „Az ekkora méretű tarlótüzek már erdőtűznek is minősülnek" – tette hozzá Csendőr. Ilyenesetekért büntethet a polgármesteri hiavatal is: a környezetvédelmi törvény értelmébentermészetes személyre háromezertől hatezer lejig terjedő pénzbírság szabható ki, jogi személyesetében pedig huszonöttől ötvenezer lejig terjed a pénzbüntetés. Sem tavaly, sem pedig(egyelőre) idén nem kellett ekkora összegek miatt fájjon a tarlóégetők feje.  

 2 / 2

itthon/kozelet/5648-tarlotuzek-idenye

